
https://www.glengarrywines.co.nz/


S
A

L
E

S
 E

N
Q

U
IR

IE
S

: 
F

R
E

E
P

H
O

N
E

 0
8

0
0

 7
3

3
 5

0
5

 E
M

A
IL

 S
A

L
E

S
@

G
L

E
N

G
A

R
R

Y.
C

O
.N

Z

P
R

O
D

U
C

T
IO

N
: 

G
R

A
E

M
E

 G
A

S
H

, 
L

IZ
 W

H
E

A
D

O
N

, 
M

IC
H

A
E

L
 C

H
A

P
P

O
R

Y
, 

A
N

T
H

O
N

Y
 S

O
R

E
N

S
E

N
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M E D I U M - D R Y

S W E E T

D R Y

D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

PRICES VALID UNTIL 30/06/2019 OR WHILE STOCKS LAST

L O C A T I O N S
A U C K L A N D  

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN VILLAGE 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

GREY LYNN
23 Wil l iamson Ave
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S

DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us

Our love affair with the home of artists, gladiators, sinking cities and 
pizza goes back to the dawn of time when the first Glengarry store was 
just a cave in a hill, and we’ve been importing beautifully designed  
Italian gems to titillate New Zealand’s tastebuds ever since. Italians do 
the quality to value ratio extremely well. They are also fiercely proud of 
their regional fare, and tend to eat and drink the stuff made just down 
the road; thus a proliferation of vinos based on indigenous varieties can 
be found throughout the Italian wine portfolio. We source our imports 
from the length and breadth of Italy, ticking off the top wine-producing 
regions, benchmark producers and whatever new up-and-coming gems 
we can uncover. From everyday tasty tipples to the serious top-end  
titans, Italy really does have something for everybody.

500ML  $27.99 63009

FLORIO  SICIL IA

TA R G A  M A R S A L A  S U P E R I O R E  R I S E RVA  S E M I S E C C O

Marsala is Sicily’s gift to the world of fortified wine. The Targa 
is semisecco, so it sits neatly between the drier and sweeter 
expressions, while the Superiore Riserva tag indicates that it 
has been aged for five years in casks. In the mouth, it’s warm, 
smooth and velvety, with a fine finish of dried fruit.

62767  FLORIO VECCHIOFLORIO MARSALA SUPERIORE SECCO 750ML 	$27.99

https://www.glengarrywines.co.nz/stores
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/italy
https://www.glengarrywines.co.nz/62767
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62575  	PASQUA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC 2017 	 $9.99
66080  	PASQUA MORAGO APPASSITE 2016 	 $17.99
66166  	PASQUA ROMEO & JULIET PASSIMENTO 2016 	 $19.99
66175  	PASQUA VALPOLICELLA RIPASSO DOC 2017 	 $24.99

PASQUA V E R O N A

66177	 ELEVEN MINUTES ROSÉ 2017

$22.99
11 minutes? That’s the time the grapes spent in contact 
with their skins in order to produce the lovely luminous 
colour. And don’t let those delicate hues fool you; this 
has a lovely weight to it.

PASQUA V E R O N A

66167	 ROMEO & JULIET SPARKLING ROSÉ NV

$17.99
Pasqua have added a sparkling rosé to their collection 
of wines celebrating the famous walls of the courtyard 
beneath Romeo and Juliet’s balcony in Verona. Pale 
pink hues accompany the aromas of pear and red fruits. 
It’s dry on the palate, the delicate strawberry and rasp-
berry flavours augmented by refreshing acidity.

60496  	CECILIA BERETTA VALPOLICELLA RIPASSO 2016 	 $24.99

CECILIA BERETTA V E N E T O

60485	 BROGNOGLIO SOAVE CLASSICO DOC 2018

$16.99
A stylish Soave using Garganega grapes from Cecilia 
Beretta’s vineyard in Brognoligo. Lovely floral-tinged 
aromatics accompany a toasty and complex palate with 
apricot characters and wonderful length. Rich, broad 
and textural, this’ll pair rather well with fish dishes.

62534  	SANTA MARGHERITA P PROSECCO DOC NV 	 $17.99
62586  	SANTA MARGHERITA 52 PROSECCO DOCG 2017 	 $27.99

SANTA MARGHERITA  A LT O  A D I G E

62581	 VALDADIGE PINOT GRIGIO DOC 2017

$22.99
A crisp and dry white wine with the Italian Pinot Grigio 
variety’s characteristic light hues. This is dazzlingly  
clean, boasting an intense bouquet of ripe, golden  
apples. Works on its own or with a variety of foods.
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PASQUA V E R O N A

66181	 AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 2014

$49.99
Dried on special racks for nine months, intense cherry, 
plum and raisin notes bathe in swirls of dark chocolate, 
liquorice and spice. A juicy raisin core, hints of coffee, 
dusty tannins and a nutty amaro finish.

Veneto delivers great value Soave, Valpolicella and Bardolino 
wines. Less than half of the wine produced is able to be labelled 
with the Italian quality mark of DOC, with large quantities of 
IGT (table wine) produced there, making it an important region 
for quantity. It is also home to the superstar Amarone, and to the 
sparkling Prosecco wines made in Conegliano-Valdobbiadene. 

V E N E T O

PASQUA VA L P O L I C E L L A

62492	 V VALPOLICELLA DOC 2017

$14.99
One of Italy’s leading independent, privately-owned 
wine companies, Pasqua produce everything from  
exceptional value entry-level wines to beautifully made, 
top-end expressions. This is off low-yield hillside vine-
yards considered among the best in the Valpolicella 
DOC. Clean fragrances of cherries and blackberries  
nuance a fresh, dry, well-rounded palate. Great value.

Emilia-Romagna is a cornucopia of delights; in Modena you’ll 
find the world’s best vinegar, the ham of Parma, and the region 
is also home to Parmigiano-Reggiano, Ferrari, Maserati and  
Armani. It also has one distinctive vinous treasure in the form 
of Lambrusco, to which there are many faces, including high 
quality sparkling wines that are white, dry and quite superb. 

E M I L I A - R O M A G N A

CHIARLI 1860 M O D E N A

64371	 LAMBRUSCO DELL’EMILIA IGT NV

$13.99
The longest-standing producer of the Italian style of 
wine known as Lambrusco, Chiarli was founded in 
1860 and is still family managed. A lightly effervescent, 
slightly sweet, low-alcohol red sparkler made from the 
indigenous Lambrusco grape, with a soft mouthfeel 
balanced by an edgy, slight amaro finish.

SANTA MARGHERITA

66207	 ELEVEN MINUTES ROSÉ 2017

	 MAGNUM $54.99

https://www.glengarrywines.co.nz/wine/italy/pasqua
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/italy/pasqua
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/italy/cecilia%20beretta
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/italy/santa%20margherita
https://www.glengarrywines.co.nz/64371
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Along with Piemonte, Tuscany has the highest percentage of 
top-tier DOCG wines, and is home to the scarlet giants Chianti,  
Brunello di Montalcino and Vino Nobile di Montepulciano.  
It is here that the new meets the old head-on, giving rise to the 
so-called Super Tuscans. The region’s premier grape variety is 
Sangiovese, which used to make the ubiquitous Chianti.
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62412  	CECCHI LA MORA MAREMMA TOSCANA 2014 	 $13.99 
62413  	CECCHI CHIANTI CLASSICO DOCG 2016 	 $19.99

CECCHI M O N TA L C I N O

62602	 BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2011

$67.00
This is the Sangiovese clone, the legendary Brunello, 
isolated in the 1800s by the Biondi-Santis, that evolved 
into one of Italy’s rarest and most expensive wines, 
Brunello di Montalcino. A bold, raisened nose, clean, 
fruit-driven flavours and firm tannins, with waves of 
black cherry, violet and tarry, earthy notes exploding 
from the glass. Fragrant, almost floral.

CECCHI M O N T E P U L C I A N O

62311	 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG 2014

$27.99
A supple, balanced union of complexity and elegance, 
this Sangiovese-based wine displays considerable 
charm and bearing via its generous and approachable 
palate of fruit, florals and spice.

CECCHI C H I A N T I

62523	 CHIANTI DOCG 2017

$15.99
Chianti is Italy’s most famous red, and this is up there 
with the best. Medium bodied, full of juicy, plummy fruit 
aromas and flavours supported by earthy notes and 
backed by supple tannins.

CECCHI M A R E M M A

62419	 LA MORA VERMENTINO DOC 2016

$14.99
Cecchi own 300ha spread across four different areas 
in central Italy, their home-base nestled in among the 
Chianti vines in the heart of Tuscany. La Mora comes 
from the white Vermentino grape, grown in the historic  
microcosm of Maremma and the warmth of southern 
Tuscany. A wonderfully refreshing and fragrant wine 
displaying hints of succulent summer fruits.

62767  	VILLA CERNA CHIANTI 2016 	 $22.99

VILLA CERNA C H I A N T I  C L A S S I C O

62766	 RISERVA CHIANTI CLASSICO DOCG 2014

$41.99
Villa Cerna is the Cecchi family’s home estate, with 
its superior wines providing their flagship range. The 
Riserva Chianti Classico is only produced in the best 
years, with its deep floral aromatics and rich, elegant 
flavours augmented by carefully understated oak.

CASTELLO MONTAÙTO S A N  G I M I G N A N O 

62326	 VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG 2016

$16.99
The castle of Montaùto was purchased by the Cecchi 
family in 1988 and is surrounded by top-notch vine-
yards. Italy’s first official DOC, San Gimignano is home 
to the white Vernaccia grape. Fresh and lively, with a 
fragrant citrus nose, an uncomplicated but flavoursome 
palate and a zesty, generous finish.
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BIONDI-SANTI S C A N S A N O

62832	 MORELLINO DI SCANSANO DOCG 2015

$49.99
An elegant, dry Sangiovese with a touch of Cabernet 
from this famous Tuscan winemaking family’s current 
scion, Jacopo Biondi-Santi. Juicy Sangiovese notes, 
ripe red fruits, florals, herbal touches and a lingering 
finish. 5th-generation Jacopo builds on the profound 
traditions of his family.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/biondi%20santi
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/cecchi
https://www.glengarrywines.co.nz/62326
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/villa%20cerna
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62825  	RIVERA RUPICOLO ROSSO DOC 2013 	 $14.99

RIVERA S A L E N T O

62831	 NEGROAMARO IGT 2015

$14.99 CASE OF 12 $13.99 A BOTTLE

Rivera’s de Corato family mingle old traditions with 
a modern approach. Negroamaro is the most typical 
grape variety of Salento, which is in the southernmost 
part of Puglia. This is a fresh, balanced red with sweet 
red berry notes, bold grippy tannins, nuances of dried 
Mediterranean herbs and an early savoury finish.
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62800  	ILLUMINATI RIPAROSSO MONTEPULICANO D’ABRUZZO 2016 	$14.99
62807  	ILLUMINATI ILICO MONTEPULCIANO DOC 2015 	 $17.99

ILLUMINATI C O L L I N E  T E R A M A N E

62806	 ZANNA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOCG 2013 

$34.99 CASE OF 6 $33.99 A BOTTLE

Acknowledged as one of Italy’s finest winemakers, Dino 
Illuminati and his family own 60+ hectares of Abruzzo’s 
finest terrain. The Zanna is a single-vineyard riserva 
wine with a clutch of awards. A bold, full-flavoured style 
with a gamey quality to the bright fruit characters, a hint 
of spice, grainy tannins and a seamless finish.

Abruzzo’s rolling vineyards stretch from the Adriatic to the 
Apennines, providing a wide variety of soils and microclimates 
capable of producing distinctive wines from the Montepulcia-
no variety. The best Montepulciano d’Abruzzo are robust wines 
with an ample tannin structure softened by a supple mouthfeel. 

A B R U Z Z O

Southern Italy is all about value and generous, forward wine 
styles. Historically significant as the place that the vine first  
arrived in Italy from Greece, Puglia is located in the middle of 
the heel of Italy’s boot. Known as a large volume producer, the 
region now boasts its own top-rated DOCG appellations and an 
impressive 25 DOC zones.

P U G L I A

A-MANO P U G L I A  I G T

62946	 ROSATO 2016

$15.99 CASE OF 6 $79.00

75% Primitivo and 25% Aleatico (a variety indigenous 
to Puglia), this is perfumed, unctuous and immediately 
attractive. Dry in style, it’s a wonderful value rosé and 
an excellent aperitivo.

66206  	PASQUA DESIRE LUSH & ZIN PRIMITIVO 2017 MAGNUM 	$34.99 
66160  	PASQUA LAPACCIO PRIMITIVO SALENTO IGT 2018 	$16.99

PASQUA P U G L I A

66165	 DESIRE LUSH & ZIN PRIMITIVO IGT 2017

$17.99
The Pasqua family’s original home was Salento and 
they continue to produce wines using southern fruit. 
Carlo Pasqua’s daughter Cecilia exerts an increasing 
influence, as epitomized by this sassy number, a prime 
example of Primitivo at its best; soft and velvety, with 
rich and concentrated flavours of red berries, plums, 
vanilla and spice, hints of coffee and cinnamon.

Sicily is home to more wineries than any other Italian region. 
Leading light on the island is the fortified DOC wine, Marsala. 
Recent chapters in its rich historical tapestry involve stories of 
investment and resurrection of old vineyards and indigenous 
varieties. It is, these days, making a considerable name for itself, 
particularly with wines from the volcanic soils around Mt Etna.

S I C I L I A

62849  	TERRELÍADE UTTI MAJURI NERO D’AVOLA SYRAH 2015 	$29.99

62950  	TERRAZZE DELL’ETNA CIRNECO ETNA DOC 2010 	 $42.99

TERRAZZE DELL’ETNA  E T N A

62955	 CARUSSU ETNA DOC 2014

$32.99 CASE OF 6 $31.99 A BOTTLE

A vibrantly plummy, succulent wine from the the slopes 
of Mt Etna and sub-40-year-old vines. An indigenous 
red blend with a fragrant nose, high acidity, taut tannins 
and a lengthy finish, developed as a more expressive 
style of the Nerello variety for the international market.

TERRELÍADE S I C I L I A  I G T

62846	 NIRÀ NERO D’AVOLA 2015

         $14.99
Crafted from indigenous varieties, the Terrelíade range 
pays tribute to Sicilian tradition, combining low impact, 
organic and sustainable viticultural methods with mod-
ern technology in the winery. With an ability to ripen 
without roasting while retaining acidity, Nero d’Avola 
is well-suited to Sicily’s sun-drenched vineyards. Rich, 
pungent and earthy, with a plush, beguiling sweetness.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/illuminati
https://www.glengarrywines.co.nz/events
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/a+mano
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/rivera
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/pasqua
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/terreliade
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/terrazze+dell+etna


CA’ DEL BAIO A S I L I 

62869	 BARBARESCO DOCG 2014

$54.00 CASE OF 6 $49.00 A BOTTLE

The Grasso family manage their vineyards and winery 
sustainably, undertaking minimum intervention, using 
as little sulphur as possible, the wines vinified with nat-
ural yeasts. This is a heady mix of power and charm, 
with incredible aromatic poise and a refined nature.  
Matured in Slovenian and French barrels, it’s modern in 
style. Spectacularly underpriced.

6 62938  	GIACOSA FALLETO RISERVA BAROLO 2012 	 $690.00

BRUNO GIACOSA A S I L I

62939	 BARBARESCO DOCG 2015

$260.00
From first encounter to the end of the bottle, this wine 
demands your full attention. Showing notes of wild red 
berries and violets, the palate is abundant, velvety and 
harmonious, the searing elegance signature Giacosa.  
A rare and unique expression. Worth every dollar.

A treasure trove of culinary delights, Piemonte is home to Barolo,  
Barbaresco, truffles and hazelnuts. The predominant red grapes 
are the indigenous Nebbiolo, Barbera and Dolcetto, the whites, 
Arneis and Moscato. The wines are distinctly regional and ooz-
ing with flair. Lovers of Pinot Noir will feel right at home with 
Nebbiolo, which is bottled in its own right as well as being the 
variety behind the famed Barolo wines.

P I E M O N T E

C A’  D E L  B A I O ’ S  G R A S S O  FA M I LY

MARCHESI DI GRÉSY  A S T I  D O C G

62504	 BARBERA DI ASTI 2017

$27.00 CASE OF 12 $26.00 A BOTTLE

This estate has been in the di Grésy family since 1797. 
Barbera is the third most-planted variety in Italy, behind 
Sangiovese and Montepulciano. Vibrant cherry fruit 
dances forth with an elegant palate in tow; it’s rather 
superb right now, but will happily cellar 7-8 years.

GIANNI GAGLIARDO L A  M O R R A

62758	 BAROLO DOCG 2014

$69.99 CASE OF 6 $68.99 A BOTTLE

The Gagliardo winery is located in the picturesque area 
of La Morra, which produces 31% of the total Barolo 
made. The Nebbiolo vines are located below the village 
of La Morra, the wine itself fragrantly perfumed and soft 
in the mouth. While this is an earlier drinking style of 
Barolo, it will respond well to some more cellaring. 

DAMILANO L A N G H E  D O C

62916	 MARGHE NEBBIOLO 2015

$29.99 CASE OF 6 $28.99 A BOTTLE

Established in 1890, Damilano is managed by Paolo, 
Mario and Guido Damilano, the 4th generation of the 
family. The variety behind Piemonte’s famed Barolo, 
this is floral, beautifully perfumed and gentle in style, 
but with a decent backbone. Good to go.

LA RAIA G AV I

62870	 GAVI DOCG 2017

$24.99 CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE

La Raia’s speciality is Italy’s white Cortese grape, bio-
dynamically grown and hand-picked. Fresh and lively 
with floral and mineral nuances, this is softly textural, 
and great paired with seafood or young cheeses.

TENUTA CUCCO S E R R A L U N G A  D ’ A L B A

62880	 BAROLO DOCG 2012

$57.99 CASE OF 6 $56.99 A BOTTLE

Biodynamic stalwarts the Rossi Cairo family own both 
Tenuta Cucco and La Raia. A blend off two vineyards 
in the village of Serralunga, fragrant and fruit-forward, 
with Serralunga’s characteristic boldness, red fruits 
and herbal notes, and a delightful spicy warmth.

62810  	TOSTI ASTI DOCG NV 	 $14.99

TOSTI
62813	 PROSECCO DOC NV

$15.99 CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE

Tosti are big producers of the sparkling Moscato d’Asti 
and prosecco wines. This makes an ideal aperitif with 
its delicate bouquet of apple, pear and citrus and crisp, 
light palate. Fresh and fruity flavours are enhanced by  
a balancing swirl of mineral.

94 WINE ADVOCATE

https://www.glengarrywines.co.nz/62504
https://www.glengarrywines.co.nz/62916
https://www.glengarrywines.co.nz/62758
https://www.glengarrywines.co.nz/62939
https://www.glengarrywines.co.nz/62938
https://www.glengarrywines.co.nz/62869
https://www.glengarrywines.co.nz/62870
https://www.glengarrywines.co.nz/62880
62813
https://www.glengarrywines.co.nz/62810
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The founders of Mud House purchased land in Marlborough in 1996, and 
while preparing the land for planting they built a mud brick home from 
the local earth, inspiring the birth of the Mud House brand. Twenty-plus 
years on, Mud House has seriously evolved and today owns sustainably 
certified vineyards in Marlborough, Waipara Valley and Central Otago. 
Headed by Cleighten Cornelius, the winemaking team produce a variety 
of award-winning styles, expressed through their regional, estate and 
single vineyard collections, which have been joined of late by the Mud 
House Sub-region Series, a good-drinking, price-friendly range of wines 
celebrating the unique characters of individual Marlborough terroirs. 
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S U B - R E G I O N  S E R I E S

14687 	 MUD HOUSE SAUVIGNON BLANC 2018 $12.99
14641 	 MUD HOUSE MARLBOROUGH PINOT GRIS 2018 $12.99
13894 	 MUD HOUSE WAIPARA VALLEY RIESLING 2018 $12.99

CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE FOR THE 3 WINES ABOVE
14672 	 MUD HOUSE CENTRAL OTAGO PINOT NOIR 2018 $19.99

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14646   WOOLSHED SAUVIGNON BLANC 2017

$20.99 CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE

Fruit is off the Woolshed Vineyard in the Wairau Valley. 
An intensely aromatic presence of passionfruit, nettle 
and capsicum enhances the crisp and lively palate. 
A generous surge of melon, mango and tropical fruit 
notes are enlivened with a refreshing burst of lime.

MUD HOUSE C E N T R A L  O TA G O

14710   CLAIM 431 PINOT NOIR 2015

$30.99 CASE OF 6 $29.99 A BOTTLE

The grapes for this are from the trophy-winning Claim 
431 Vineyard in Bendigo. An elegant and complex wine 
displaying cool climate acidity and ripe, concentrated 
red fruit characters. Subtle spice, finely-tuned tannins 
and velvety textures complete the picture.

S I N G L E  V I N E Y A R D

14686 	 MUD HOUSE THE HOME BLOCK PINOT GRIS 2018 	$20.99
13919 	 MUD HOUSE THE MOUND RIESLING 2015 $20.99
13918 	 MUD HOUSE DAMBUSTER PINOT NOIR 2014 $32.99

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14361   RAPAURA SAUVIGNON BLANC 2017

	 $16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
Bony, braided river soils meet younger, more alluvial silts, giving a lift 
and pungency to Sauvignon Blanc and adding lovely crunchy textures. 
Packed with passionfruit pungency, infused with citrus blossom and 
capsicum aromas. Focused and fruit-driven with a zesty character.	

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14364   OMAKA CHARDONNAY 2016

	 $16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
The Omaka soils contain silt, gravel and higher levels of clay. The clay 
component and warmer north-facing sites intensify Chardonnay’s 
stonefruit and citrus focus. Pure aromatics of white nectarine and 
touches of fine vanillin oak. Deep, concentrated and creamily textural.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14362   GROVETOWN PINOT GRIS 2018

	 $16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
The finer, fertile soils of Grovetown and slightly warmer temperatures 
introduce depth and texture to the Pinot Gris while retaining bright 
fruit aromatics. An appealing nose of apple, quince and spicy floral 
characters spill onto the juicy, spice-edged, nicely-weighted palate.	

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14363   BURLEIGH PINOT ROSÉ 2017

	 $16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
This traditionally cool area is suited to light, fragrant Pinot Noir, ideal 
for this medium-dry wine. A fresh, elegant rosé with soft summer fruit 
aromas underscored by spice and herbal notes. Beautifully balanced, 
the strawberry and floral characters enlivened by a clean, lively finish.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14369   THE NARROWS PINOT NOIR 2017

	 $16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
Located at the narrowing of the upper Wairau Valley. Local coolness 
combines with airflow created by the river in a longer, slower ripening 
season. The mix of river stone and clay soils delivers mineral acidity, 
with ripe, dark fruit, sweet spice, juicy acidity and fleshy tannins.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/mud+house
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ARMAND DE CHAMBRAY F R A N C E

47153  BLANC DE BLANCS BRUT NV

$12.99  CASE OF 6 $10.99 A BOTTLE 
Great value French sparkler with a fresh floral nose and a clean, crisp 
taste. A lemon sorbet character fills the mid-palate, while bright citrus 
notes at the end leave you in a state of contentment.

SAINT-MEYLAND F R A N C E

43010  MÉTHODE TRADITIONNELLE BRUT NV

$16.99  CASE OF 12 $14.99 A BOTTLE 
This classy and accomplished French méthode is fermented in bottle for  
18 months á la champagne, the rich yeastiness and toastiness declaring 
its irresistibly authentic credentials. One of our top-selling methodes.

DANIEL LE BRUN M A R L B O R O U G H

12145  MÉTHODE TRADITIONNELLE BRUT NV

$24.99
A balanced, subtle Marlborough méthode with aromas of crisp apple, 
brioche and citrus enhanced by subtle biscuity notes, the delicate 
mousse and soft, creamy mouthfeel underpinned by lively acidity.

QUARTZ REEF C E N T R A L  O TA G O

17230  MÉTHODE TRADITIONNELLE BRUT NV

$29.99  CASE OF 6 $27.99 A BOTTLE 	
Rudi Bauer’s classic méthode traditionnelle sets a benchmark for Kiwi 
sparklers with its delicate aromatic presence, a stylish robustness  
underpinning the exquisitely long flavours and cool, creamy acidity.

MOËT & CHANDON C H A M PA G N E

47211  IMPÉRIAL BRUT NV

$56.99
The giant-striding Moët & Chandon brand is still a force to be reckoned 
with in the quality and consistency stakes. Their Brut Impérial is broad 
and stylish, with a creamy presence and a vibrantly elegant character.

BOLLINGER C H A M PA G N E

40820  SPECIAL CUVÉE BRUT NV

$94.99
Intense and larger than life. Coffee, caramel and honey augment the rich 
tides of fresh fruit, a multitude of complex characters carried by good 
acid and a robust frame to a phenomenal finish. One of the greats.

DASHWOOD M A R L B O R O U G H

12181  SAUVIGNON BLANC 2018

$13.99
Weighed down only by the excessive amount of awards it has gathered 
over the years, the Dashwood is a classic. A touch of mineral lingers in 
amongst the punchy gooseberry and passionfruit groves.

ALPHA DOMUS M A R L B O R O U G H

15265  THE COLLECTION SAUVIGNON BLANC 2018

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 	
The Alpha Domus wines are single vineyard and estate grown. Vibrant 
aromas of passionfruit, guava, lime, a hint of mango. A balanced and 
juicy palate with great depth of flavour and rounded texture.

VAVASOUR M A R L B O R O U G H

12170  AWATERE SAUVIGNON BLANC 2018

$19.99
A serious, concentrated and expressive wine with a powerful bouquet 
of fresh herbs, tropical fruits and bright citrus. Ripe stonefruit flavours 
and a distinct minerality hold up well to rich, spicy foods.

VIDAL H AW K E S  B AY

19481  ESTATE CHARDONNAY 2018

$12.99
There’s very little Vidal winemaker Hugh Crichton doesn’t know about 
Chardonnay. It’s hard to see how Vidal make money here; the top qual-
ity fruit, oak aging and fastidious care read more like a $20+ wine.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15074  CHARDONNAY 2017

$17.99
Historic winery with roots that run more than a century deep. The entry 
level Chardonnay is a complex, multi-layered wine with subtle citrus, 
mineral, melon, fig and hazelnut notes overlaid with a mealy complexity.

JULES TAYLOR M A R L B O R O U G H

14209  CHARDONNAY 2017

$19.99
A creamy, textural Chardonnay with engaging white peach and Granny 
Smith apple characters finessed with hints of oak. Develops nicely in 
the mid-palate and ebbs through to a fresh citrus finish.

W I N T E R

https://www.glengarrywines.co.nz/47153
https://www.glengarrywines.co.nz/43010
https://www.glengarrywines.co.nz/12181
https://www.glengarrywines.co.nz/15265
https://www.glengarrywines.co.nz/12145
https://www.glengarrywines.co.nz/17230
https://www.glengarrywines.co.nz/47211
https://www.glengarrywines.co.nz/40820
https://www.glengarrywines.co.nz/12170
https://www.glengarrywines.co.nz/19481
https://www.glengarrywines.co.nz/15074
https://www.glengarrywines.co.nz/14209
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MARTINBOROUGH VINEYARD
13744  TE TERA PINOT GRIS 2017

$16.99
Stylistically, the Pinot Gris wines from Martinborough tend to be a little 
richer and oilier than their southern cousins. This is softly textural and 
aromatic, with good concentration of stonefruit flavours.

GRAHAM NORTON’S OWN
12580  PINK BY DESIGN ROSÉ 2018

$14.99
Following his success with Sauvignon, Mr Norton expands his portfolio, 
delivering an off-dry rosé made from Pinot Noir fruit, with delicate notes 
of strawberry and raspberry, juicy fruit flavours and a fresh finish.

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

11960  MOON SHELL MOTH ROSÉ 2018

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
This tasty Hawkes Bay rosé from the decidedly skewed Left Field is 
softly textural, with ripe, concentrated berry flavours, a nicely weighted 
palate and a long, refreshing finish of snappy acidity.

CHÂTEAU RIOTOR C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

41377  ROSÉ 2018

$20.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

At Riotor they specialise in rosé. The pale colour belies the wine’s 
weighty presence, its plump richness and fleshy juiciness tempered by 
fresh acid and a spray of tingling citrus. One of our top-sellers.

MATAWHERO G I S B O R N E

11594  SINGLE VINEYARD PINOT ROSÉ 2018

$20.99 
A vibrant bouquet of soft summer fruits embellished by floral nuances. 
Finely balanced, fruit-driven, slightly sweet, enhanced by a silky texture 
and a lingering finish. Excellent aperitif or with a salmon mousse.

SCOTT BASE C E N T R A L  O TA G O

17782  ROSÉ 2019

$24.99
100% Central Otago Pinot Noir fruit. Rich, mouthfilling, made in a dry 
style. Aromatics of watermelon and florals over bright red berry, rosehip 
and cherry flavours. A delicate spiciness lingers on the finish.

D’ARENBERG M c L A R E N  VA L E

20757  THE STUMP JUMP GSM 2016

$12.99  CASE OF 12 $11.99 A BOTTLE 
An Australian classic, a rich and silky blend of classic Rhône varieties 
lifted by its savoury edge and fine tannins, with an accompanying lick of 
spice and loads of effusive charm. A popular choice in these parts.

YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

29879  THE Y SERIES SHIRAZ VIOGNIER 2017

$11.99  CASE OF 6 $10.99 A BOTTLE 	
From the unassailable Yalumba, unmistakably Australian in character, 
with silky textures and fragrant violet and apricot notes. The palate is 
superbly fresh, with rich fruit wrapped around supple tannins.

ESK VALLEY G I M B L E T T  G R AV E L S

12813  MERLOT CABERNET SAUVIGNON MALBEC 2017

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 	
A superbly-priced red blend from pioneering Hawkes Bay outfit Esk  
Valley and winemaker Gordon Russell. Ripe, succulent and generously 
flavoured, it makes good use of its lovely Gimblett Gravels fruit.

TE MATA H AW K E S  B AY

19132  ESTATE VINEYARDS SYRAH 2018

$19.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE 
Syrah does well in Hawkes Bay, and in the hands of premium producers 
like Te Mata, it can really sing. The younger sibling of their legendary 
Bullnose Syrah, made more as an early-drinking style.

SADDLEBACK C E N T R A L  O TA G O

17120  PINOT NOIR 2017

$26.99  CASE OF 6 $24.99 A BOTTLE 
A drink-now, fruit-driven Pinot Noir from A-list Central Otago producers 
Peregrine. Bursting with floral notes and redcurrant aromas, opulently 
juicy, with spice-edged characters of raspberry and wild strawberry.

TE KAIRANGA M A R T I N B O R O U G H

19953  RUNHOLDER PINOT NOIR 2017

$29.99
Drawn from six clones grown on Te Kairanga’s estate. An aromatic flurry 
of cherry, blackberry, spice and florals augments a concentrated palate 
of velvety, complex, lingering layers. Heady and hedonistic.

W I N E S

https://www.glengarrywines.co.nz/13744
https://www.glengarrywines.co.nz/12580
https://www.glengarrywines.co.nz/11960
https://www.glengarrywines.co.nz/41377
https://www.glengarrywines.co.nz/11594
https://www.glengarrywines.co.nz/17782
https://www.glengarrywines.co.nz/20757
https://www.glengarrywines.co.nz/29879
https://www.glengarrywines.co.nz/12813
https://www.glengarrywines.co.nz/19132
https://www.glengarrywines.co.nz/17120
https://www.glengarrywines.co.nz/19953


POL ROGER C H A M PA G N E

48210   	BRUT RÉSERVE NV

	 $74.99  CASE OF 6 $69.99 A BOTTLE 
The Pol Roger non-vintage is consistently brilliant with its exquisitely 
balanced flavour and texture, the lush, opulent fruit and toast defined 
by precise, refreshing citrus and acid. One of the best of the NVs.

POL ROGER C H A M PA G N E

48200  	CUVÉE RICH DEMI-SEC NV

	 $79.99
A forward and elegant nose of notes of dried fruits, florals and spicy 
vanilla. In the mouth the wine is soft and balanced with hints of spice, 
fruit and caramel. Delicately sweet, aromatic and refined.

POL ROGER C H A M PA G N E

48235   	PURE EXTRA BRUT NV

	 $89.99
With non-dosage champagnes increasingly popular, the Pol Roger 
Pure is in a league of its own. Boldly fresh, deeply mature, the flavours 
and aromatics intensely concentrated along very clean, precise lines.  	

POL ROGER C H A M PA G N E

48189   	VINTAGE 2009

	 $105.00
A youthful palate with a strong mineral component. Layered aromatics 
of apple, toast and citrus, a rigid spine of mineral-infused acidity and 
rich orchard fruits in the mouth. So much material for time to unfurl. 

POL ROGER C H A M PA G N E

48226   	ROSÉ VINTAGE 2009

	 $115.00
Aged seven years in the Pol Roger cellars before release. A complex, 
fragrant nose of fresh red fruits, sweet brioche and spice embellishes 
the elegant, delicate palate of exotic fruit flavours and floral nuances.

POL ROGER C H A M PA G N E

48221   	CUVÉE SIR WINSTON CHURCHILL 2006

	 $245.00
Named in tribute to one of Pol Roger’s most notable clients, this is the 
prestige cuvée of their portfolio. Pinot dominant, long and powerful, 
superbly aromatic, its magnificence is almost indescribable.

10

With power and elegance its hallmark, Pol Roger has been produc-
ing some of the world’s finest champagnes for more than 160 years. 
Founded in 1849, the company is one of the few Grandes Marques 
houses still family-owned and operated. Pol Roger holds some 92 ha 
of vines surrounding Épernay that provide a good percentage of its 
needs. The balance is sourced mainly from Premier cru and Grand 
cru vineyards averaging 95 points. That ranks Pol Roger close to the 
highest quality classification possible among the Grandes Marques. 

From 2001 to 2011, the winery underwent a complete renovation to 
ensure that each individual cuvée is vinified to optimum quality and 
consistency levels. Prior to blending, each fruit parcel is separated by 
village, grower and grape variety. Once blended, each cuvée is dosed 
with a high percentage of reserve wine, hand-riddled and aged in the 
seven kilometres of cellars (at 9.5°C, the coolest in the region) that run 
beneath the Épernay château. In effect, every Pol Roger champagne is 
hand-made. Nothing is outsourced, and production from vineyard to 
bottle is entirely controlled.

POL ROGER C H A M PA G N E

48196	 BLANC DE BLANCS 2012

$119.99 
2012 is the latest of the vintage releases for the 
Grandes Marques. Challenges during fruit set 
resulted in a very small vintage, the lower yield 
delivering ultra-concentrated wines. Summer 
was not warm, but it was dry, introducing a 
lovely fresh acidity to the 2012s. The combina-
tion of rich, concentrated fruit and fresh acidity 
means 2012 is an excellent vintage, with this 
wine one of its best.

95
PARKER

95
PARKER

P O L  R O G E R

48260 	 POL ROGER BLANC DE BLANCS 2009 $119.99

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/pol%20roger
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S U P E R B  N E W  S I N G L E  V I N E Y A R D

18771	 AK ARUA RUA  PINOT NOIR 2018   		 $22.99

16044	 AK ARUA PINOT NOIR 2018   		 $34.99

11340	 AK ARUA 25 STEPS  PINOT NOIR 2018  	 $34.99

16303	 AK ARUA THE SIREN  PINOT NOIR 2016  $89.99

The majority of Akarua’s Central Otago vineyards are planted in their signature Pinot 
Noir. Wines are hard-won from soils that are mostly broken schist and sand, with 
frosts in winter and dry nor’westers that devigorate the vines. They put a lot of focus 
on fruit quality, and in the winery employ gentle, minimalist techniques that allow the 
wines to express the purity of fruit and terroir. Akarua’s Pinots are up there with the 
best, garnering a hefty 12 trophies and 28 gold medals over the past six vintages. 

ROCKBURN

N E W  I R W I N  C H A R D O N N A Y  R E L E A S E

Steeped in the historic legacy of Gisborne’s pioneering Bill Irwin and his son Denis, 
Matawhero pay homage with this superb limited release, barrel fermented Chardonnay. 
With premium fruit from the famed Tietjen vineyard, indigenous yeasts, fermentation 
in a combination of American and Hungarian oak barriques, a full malolactic and ten 
months sur lie prior to careful fining and bottling, this vibrantly ripe, opulent, textural 
classic is a fitting tribute to Matawhero’s groundbreaking originals.

M A T A W H E R O  G I S B O R N E

14751	 I R W I N  C H A R D O N N AY  2 017  	 $54.99 

15362	 L I M I T E D  E D I T I O N  I R W I N  T W I N  PAC K  
	 1x I R W I N  2 016+1x I R W I N  2 017 	 $99.00

13994	 S I N G L E  V I N E YA R D  C H A R D O N N AY  2 018  	$19.99 

10774	 C H U R C H  H O U S E  C H A R D O N N AY  2 017  	 $21.99

MATAWHERO

AKARUA
L A T E S T  F R O M  T H E  P I N O T  V I R T U O S O S

15322	 ROCKBURN THE CHOSEN PINOT NOIR 2018  $67.99 

M ATAW H E R O  O R I G I N A L ,  D E N I S  I R W I N

Beyond their own exceptional sites, Rockburn source fruit from select 
vineyards around the many and varied sub-regions of Central Otago. 
Once in a while, the nuances of site and season conspire to generate 
fruit that is far too interesting to blend away, and Rockburn choose 
instead to bottle it as a single vineyard expression of terroir, distinct 
from their estate bottlings. The Chosen Pinot Noir 2018 is sourced 
from a Gibbston vineyard. Crafted for immediate enjoyment, this rare 
single vineyard wine can be drunk now, or cellared if you so choose.
With no animal fining products, it’s a sure-fire vegan hit as well.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/rockburn
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/akarua
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/matawhero


JEAN-LOUIS CHAVE  R H Ô N E  VA L L E Y

45107 	MON COEUR COTES-DU-RHONE 2016

$32.99 
The Chave wines are benchmark expressions. This 
glides gaily down with fruity exuberance, sumptuous 
bursts of juicy raspberry and darker berries articulated 
with spice and finely-drawn acidic touches. Elegant and 
aromatic, ripe and textural.

PIERRE GAILLARD  R H Ô N E  VA L L E Y

46815 	CORNAS 2016

$79.99 CASE OF 6 $74.99 A BOTTLE

One of the northern Rhône’s most accomplished wine-
makers, Gaillard produces exciting wines of precision 
and purity, with an innate freshness that sets them 
apart. Notes of cherry, blueberry, liquorice and spice 
resonate with a length that suggests time is an old 
friend. Deep, intense, brooding. Cornas at its best.

LES VINS DE VIENNE R H Ô N E  V A L L E Y

41356 	COTES DU RHONE 2016

$21.99 CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

The brainchild of a trio of Gallic winemaking superstars,  
Pierre Gaillard, François Villard and Yves Cuilleron, 
the vineyard dates back to Roman times. Yet this is a 
thoroughly modern take, brimming with lush Grenache, 
Syrah and Mourvèdre fruit and a sexy spiciness dusted 
with ancient earth. Great value.

12

T H E  R H Ô N E  V A L L E Y  2 0 1 6

In 2016, the Rhône Valley enjoyed a fantastic year, following on from 
the excellent 2015 vintage. The 2016 wines from across the whole region,  
regardless of appellation or stylistic spectrum, are remarkably poised 
and balanced. The aristocratic Northern Rhône wines display classic 
characters not seen for a generation. The key in the Southern Rhône has 
been the long growing season, which allowed grapes to reach optimum 
ripeness, with cool nights providing great freshness. The wines, particu-
larly from quality-driven domaines, even those from the lowest-ranked 
appellations, are exceptionally good and offer superb value. 

DELAS R H Ô N E  VA L L E Y

42810 	SAINT-ESPRIT CÔTES-DU-RHÔNE 2016

$19.99
This superbly-priced, generic Rhône wine is a good  
example of what the appellation has to offer. A complex 
bouquet of generous plum and berryfruit notes, a hint 
of liquorice and spicy oak. This is a big wine, loaded 
with ripe fruit, a dash of pepper and toasty nuances.

MONT-REDON R H Ô N E  VA L L E Y

41384 	RÉSERVE COTES-DU-RHONE 2016

$20.99 CASE OF 12 $18.99 A BOTTLE

Established in 1344, Château Mont-Redon is distinctly 
old-school. An exuberantly classic blend of Grenache, 
Cinsault and Syrah, robust yet still refined, and offering 
a good degree of complexity and sinewy succulence 
via its bright fruit and earthy characters.

PERRIN R H Ô N E  VA L L E Y

44243 	RÉSERVE COTES-DU-RHONE 2016

$24.99
Intensely aromatic, the Perrin Réserve is packed with 
red and black fruit characters embellished by spicy  
nuances and a lovely minerality. Fresh, medium-bodied 
Côtes du Rhône that is fleshy and succulent with softly 
inviting tannins.

LE COLOMBIER R H Ô N E  VA L L E Y

45317 	SIX RATS SYRAH 2016

$18.99 CASE OF 12 $16.99 A BOTTLE

Domaine le Colombier is one of the Rhône’s hidden 
gems. 100% Syrah fruit from the Méditérranée IGP in 
the southern Côtes du Rhône. A fragrant, floral nose, 
the palate elegant and full with tight, silky tannins. No 
oak, Jean-Louis Mourre preferring to let the fruit speak.

GABRIEL MEFFRE  R H Ô N E  VA L L E Y

45431 	SAINT-THÉODORIC
CHATEAUNEUF-DU-PAPE 2016

$49.99
Nurtured in unique soils that are home to large stones 
polished over the centuries, this is a blend of Grenache,  
Mourvèdre, Syrah and Cinsault. An elegant nose of 
prune, fig and caramel embellishes a powerful and 
well-structured palate with round and racy tannins.
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https://www.glengarrywines.co.nz/45317
https://www.glengarrywines.co.nz/42810
https://www.glengarrywines.co.nz/41384
https://www.glengarrywines.co.nz/41356
https://www.glengarrywines.co.nz/44243
https://www.glengarrywines.co.nz/45107
https://www.glengarrywines.co.nz/45431
https://www.glengarrywines.co.nz/46815


29853  YALUMBA B A R O S S A  VA L L E Y

SAMUEL’S COLLECTION BUSH VINE GRENACHE 2018

$19.99
A sustainably grown, vegan-friendly, aromatic Grenache that is part 
of Yalumba’s tribute to founder Samuel Smith, who got things rolling 

back in 1849. Good quality easy drinking that’s light on your wallet.  

21099	TORBRECK B A R O S S A  VA L L E Y

OLD VINES GSM 2016

$24.99 	 CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE 
The Torbreck wines are classics, crafted from small parcels of very old 
vines, exceptionally concentrated flavours their hallmark. The Rhône 
Valley meets old-vine Barossa, in a place where power combines with 
finesse. An elegant, finely-judged blend of the famous French grapes.

22377	 KAESLER B A R O S S A  VA L L E Y

STONEHORSE GSM 2015

$25.99 	 CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE 
Grenache contributes vibrancy and softness, Shiraz palate depth and 
aromatic spice, Mourvèdre tannin structure and florals. Blue and black 
fruits, with fresh violet florals on the nose. Savoury nuances and spice  
accompany the fleshy fruit characters. Fine tannins, balanced acidity.

22165	 KAESLER B A R O S S A  VA L L E Y

AVIGNON GSM 2015

$34.99 	 CASE OF 12 $32.99 A BOTTLE 
Hand-picked, with 15 months of barrel maturation. On the nose, dark 
fruit aromas with hints of spice and pepper. The palate is elegant and 
supple, displaying deep flavours of blackberry, red currant and plum 
nuanced with a lingering spicy presence.

22284	 KAESLER B A R O S S A  VA L L E Y

OLD BASTARD SHIRAZ 2014

$169.00 
The fruit was hand-picked and sourced from Shiraz vines that were 
planted in 1893. The Old Bastard ages beautifully, with the berry notes 
becoming more prominent over time. It has decades to give, so you 
can cellar it for up to 20+ years.

79159   	QUINTA DE LA ROSA P O R T O

VINTAGE PORT 2016

$118.00 
A powerful wine with much potential, Quinta de la Rosa’s 2016 vintage 
is elegant and generous. Full of flavour and complexity, fine tannins 
bestow a degree of nobility and persistence. A great vintage that will 
provide much pleasure over the next few decades.

79150   	TAYLOR’S P O R T O

VINTAGE PORT 2016

$240.00 100/100 JAMES SUCKLING 
Boasting a hefty hundred points from James Suckling, this one is off 
the charts for all you port aficionados, displaying serious power and 
intensity. It should really be cellared for 10+years to attain maximum 
effect; so perhaps a gift? To yourself, quite possibly.

78413   	QUINTA DO NOVAL P O R T O

VINTAGE PORT 2016

$389.00 98/100 JAMES SUCKLING 
A legendary and iconic port house, imported by and exclusive to 
Glengarry. An excellent year from a top-tier producer, the 2016 has 
accumulated a raft of high-level accolades. Superbly concentrated,  
rich and warm, with massive aging potential over the next 30 years.
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2 0 1 6  V I N T A G E  P O R T S  A R E  H E R EB A R O S S A N  B E A U T I E S

79154  	WARRE’S VINTAGE PORT 2016 $215.00
79152  	FONSECA VINTAGE PORT 2016 $240.00

Any Port house can declare a vintage in any year, but when the 
majority of the leading houses produce a vintage port from a 
specific vintage, it becomes known as a general declaration. 
General declarations tend to occur perhaps only three times in 
a decade. With 2016 the first generally declared vintage since 
2011, the implication is, of course, that the 2016 vintage Ports are 
exceptional; and yes, indeed they are, with a superb freshness 
to the wines that bodes well for their future aging potential. 
The 2016s are going to become hugely sought-after, particularly 
since the total yield was relatively low. Our advice is to get in 
early and squirrel away some of these legends in the making.

https://www.glengarrywines.co.nz/29853
https://www.glengarrywines.co.nz/21099
https://www.glengarrywines.co.nz/22377
https://www.glengarrywines.co.nz/22165
https://www.glengarrywines.co.nz/22284
https://www.glengarrywines.co.nz/79159
https://www.glengarrywines.co.nz/79150
https://www.glengarrywines.co.nz/78413
https://www.glengarrywines.co.nz/79154
https://www.glengarrywines.co.nz/79152


CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15079 SYRAH 2017

A glossy and seductive Syrah replete with ripe cherry, 
plum and violet notes lifted by spicy, peppery nuances. 
A plush palate of ripe fruit is enhanced by silky tannins 
and a long finish.

$17.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

14614 THE RAPTOR PINOT NOIR 2016

Bright burgundy with dark forest fruits on the nose. 
Black cherry, sweet raspberry and liquorice on the pal-
ate with a slightly dried, hay-like finish. Yours to drink 
now or over the next five years.

$19.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK
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JULES TAYLOR M A R L B O R O U G H

14768 SAUVIGNON BLANC 2018

Intense notes of passionfruit and tropical citrus, an  
elegantly balanced palate, herbaceous nuances, a sub-
limely textural mouthfeel and a long, languid finish. 
Year in, year out, one of our top-sellers.

$19.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 12-PACK

BRANCOTT ESTATE
15161 O CHARDONNAY 2017

A tribute to Montana’s original Kiwi classic, the Letter  
Series. Rich stonefruit and citrus characters combine 
with toasty, mealy nuances, a creamy, nutty mouthfeel 
and a lingering textural finish.

$19.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

VIDAL H AW K E S  B AY

19429 ESTATE SAUVIGNON BLANC 2018

Juicy, succulent fruit makes its presence felt on a  
palate that’s vibrant and threaded with fine lines of 
acid, guava, gooseberries and a sweet seam of peach. 
Attractively priced Marlborough Sauvignon.

$12.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

RAPAURA SPRINGS
18070 RESERVE SAUVIGNON BLANC 2018

An accomplished trophy winner and gold medal winner 
with clean, fresh citrus and ripe tropical fruit flavours 
atop crisp acidity and herbal notes. Pure Marlborough 
fruit is underscored by an attractive minerality.

$14.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

RUSSIAN JACK M A R T I N B O R O U G H

18968 PINOT GRIS 2018

A stunning wine out under the revamped Russian Jack 
label, this is picking up the medals wherever it goes. 
Dry, with intense aromas of stonefruit and pear, and the 
texture and weight to pair with Asian-inspired dishes.

$14.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

FRAMINGHAM M A R L B O R O U G H

14136 NOBODY’S HERO PINOT NOIR 2017

Disregard the self-deprecating moniker; this is indeed 
heroic: a soft, fleshy, fruity and flavoursome Pinot Noir 
expertly crafted by winemaker Dr Andrew Hedley. He 
knows what’s good for you.

$19.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

https://www.glengarrywines.co.nz/goldenvalue
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$39.99 19956

TE KAIRANGA M A R T I N B O R O U G H

JOHN MARTIN PINOT NOIR 2017

This made the exclusive 2019 Fine Wines Of New 
Zealand list. Crafted from only the best parcels, it 
displays a complex, layered bouquet. The palate is 
supple with soft, silky tannins and a lingering spice 
character. Will age beautifully for several years.

$37.99 15312

PYRAMID VALLEY
M A R L B O R O U G H  CHARDONNAY 2017

Enticing aromas of buttered popcorn, lime skin, 
peach and nectarine with undertones of cream of 
soda, warm straw and brioche. A warm rich entry to 
the palate with stone fruit flavours balance by limey 
acidity and a salty, saline texture.

$34.99 11156

CHARD FARM C E N T R A L  O TA G O

RIVER RUN PINOT NOIR 2017

A blend of fruit from Chard Farm’s Cromwell Basin 
and Gibbston vineyards, this is a classic, early- 
drinking Central Otago Pinot Noir style with the 
emphasis on ripe fruit flavours and supple tannins.
Displays a sensual silkiness in the mouth.

BUY THE TOP10 MIXED CASE: ONE BOTTLE OF EACH WINE FOR $325 89847

$23.99 12482

MAN O’ WAR WA I H E K E  I S L A N D

PINQUE ROSÉ 2018

Man O’ War’s elegant Provencal-style rosé offers 
delicate aromas and flavours of strawberry and 
watermelon nuanced with tangy mineral notes. The 
crisp and creamy palate finishes clean and dry.

$46.99 12117

CLOUDY BAY
M A R L B O R O U G H  PINOT NOIR 2016

Given that it’s such a stunning expression, one of 
this wine’s greatest charms is that it’s available 
for less than fifty notes. A multi-faceted, pure and 
complex wine from one of our winemaking stars.

$32.99 11219

CRAGGY RANGE H AW K E S  B AY

GIMBLETT GRAVELS SYRAH 2016

Craggy Range and the Syrah grape both have a 
deep affinity for the Gimblett Gravels terroir. An 
elegant single vineyard wine displaying complex 
aromatics and an opulent palate of ripe dark berry 
characters, fine acidity and mineral tannins.

$36.99 15594

SMITH & SHETH H AW K E S  B AY

CRU HERETAUNGA SYRAH 2017

A standard bearer for the fresh elegance that  
embodies Hawkes Bay Syrah at it best. Dark berry 
flavours surge on a rich, languid, seamless palate 
offering florals, spice and fine-grained tannins.

$20.99 14812

MISSION G I M B L E T T  G R AV E L S

RESERVE CABERNET MERLOT 2016

Opulent dark berry and oak aromas with nuances 
of cassis, tobacco and plum. Rich, concentrated, 
this is a well structured wine with fine, ripe tannins 
and generous weight and texture.

$24.99 16035

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

BARRIQUE FERMENTED VIOGNIER 2018

A new addition to the Brookfields range, this is still 
youthful, but suggests the development of a rich 
mid-palate. Displaying Viognier’s low acidity and 
viscosity, it is opulently smooth and delicious.

$35.99 16761

PALLISER ESTATE
M A R T I N B O R O U G H  CHARDONNAY 2018

Youthfully vibrant with vivid aromatic notes of 
peach, tropical fruit and toasty oak. Multi-layered, 
beautifully integrated, this will just get better with 
some time in the bottle.

https://www.glengarrywines.co.nz/topten.jsp
https://www.glengarrywines.co.nz/case%20deals


19221 	 Tr i n i t y  H i l l  C h a r d o n n a y  2 0 1 8  	 $ 1 5 . 9 9

19286 	 Tr i n i t y  H i l l  S y r a h  2 0 1 8 	 $ 17. 9 9

19270 	 Tr i n i t y  H i l l  M e r l o t  2 0 1 8 	 $ 17. 9 9

19243  	 Tr i n i t y  H i l l  T h e  T r i n i t y  M e r l o t  C a b e r n e t  S y r a h  2 0 1 5 	 $ 17. 9 9

19226 	 Tr i n i t y  H i l l  G i m b l e t t  G r a v e l s  C h a r d o n n a y  2 0 17 	 $ 2 9 . 9 9

19235 	 Tr i n i t y  H i l l  G i m b l e t t  G r a v e l s  M a r s a n n e  V i o g n i e r  2 0 17 	 $ 2 9 . 9 9

19283 	 Tr i n i t y  H i l l  G i m b l e t t  G r a v e l s  S y r a h  2 0 1 8 	 $ 2 9 . 9 9

19264 	 Tr i n i t y  H i l l  T h e  G i m b l e t t  2 0 1 6 	 $ 2 9 . 9 9

19296  	 Tr i n i t y  H i l l  H o m a g e  S y r a h  2 0 1 6  	 $ 1 2 5 . 0 0

20 years of world-class winemaking in the famed Gimblett Gravels district in Hawkes Bay began as an homage to the wines of the northern Rhône, 
when cuttings of Syrah from Hermitage and Viognier from Côte-Rôtie were gifted to Trinity Hill’s founding winemakers. The cuttings formed the 
first plantings of the then lesser-known district. These are food-friendly wines, made with love and twenty years of accumulated regional know-how.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/trinity+hill



